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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταδικάζει την ευθεία δημόσια συκοφάντηση 

και σπίλωση της Προέδρου του Συλλόγου Υπαλλήλων των Δήμων της Σάμου, με 

ανακριβείς και ανυπόστατες πληροφορίες, από δημοσιογράφο τοπικού Μέσου 

Ενημέρωσης. 

Μέσω των ραδιοφωνικών του εκπομπών, ο δημοσιογράφος εξαπέλυσε 

σκαιότατη προσωπική επίθεση στην Πρόεδρο του Συλλόγου και υπάλληλο του 

Δήμου Ανατολικής Σάμου, θίγοντας τα τυπικά της προσόντα, την υπηρεσιακή της 

κατάσταση και αφήνοντας αισχρά υπονοούμενα για τον τρόπο τοποθέτησης της στη 

θέση ευθύνης όπου υπηρετεί.  

Πρόκειται για ένα απαράδεκτο περιστατικό, που γεννά σοβαρά ερωτήματα 

ως προς τη σκοπιμότητα του δημοσιογράφου, ενέχει στοιχεία απειλής και 

εκβιασμού και ως τέτοιο θα πρέπει να αντιμετωπιστεί από τα αρμόδια όργανα, 

όπως είναι το Εθνικό Συμβούλιο Ραδιοτηλεόρασης (Ε.Σ.Ρ.), στο οποίο ήδη έχει 

απευθυνθεί η Πρόεδρος του Συλλόγου αποστέλλοντας σχετική ανακοίνωση. 

Δημοσιογράφοι που την βλέπουν εισαγγελείς, κρύβονται πίσω από... 

πληροφορίες, συκοφαντούν, αμφισβητούν την προσωπικότητα και τον 

επαγγελματισμό υπαλλήλων καταπατώντας κάθε έννοια ηθικής και 

δεοντολογίας, όπως επίσης και Μέσα Ενημέρωσης που χρησιμοποιούνται για να 

εκβιάζουν και να απειλούν πολίτες, είναι ανέντιμες πράξεις οι οποίες ενίοτε είναι και 

ποινικές. 

Σε κάθε περίπτωση, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει τις επιθέσεις σε βάρος 

υπαλλήλων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης που ασκούν τα καθήκοντα τους με 

ευθύνη και επαγγελματισμό υπό εξαιρετικά δύσκολες συνθήκες και δηλώνει ότι 

δεν πρόκειται να επιτρέψει οι υπάλληλοι των Ο.Τ.Α. να γίνουν «σάκος του μποξ» 

γιατί... φταίει ο γάιδαρος και όχι το σαμάρι που κάποιοι δέρνουν. 

Καλεί τέλος την Δημοτική Αρχή Ανατολικής Σάμου να παρέμβει και να λάβει 

θέση προκειμένου να σταματήσουν οι επιθέσεις σε βάρος εργαζομένων, καθώς 

επίσης και να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία των υπηρεσιών του Δήμου.   

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

   


